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ΠΡΩΣΟΓΕΝΕ – ΣΕΚΜΗΡΙΩΜΕΝΟ ΑΙΣΗΜΑ  

 
Λαμβάνονηαρ ςπ‟ ότιν: 

 
1.  Σο άπθπο 6, ηηρ ςπ. απιθμ. 57654/2017 Απόθαζηρ ηος Τποςπγού Οικονομίαρ και 
Ανάπηςξηρ (ΦΔΚ Β/1781/23-05-2017): «Καηασυπηζηέα έγγπαθα ζηο ΚΗΜΓΗ». 
2. Σο άπθπο 203 παπ. 1 ηος Ν. 4555/2018 (Κλειζθένηρ), ζύμθυνα με ηο οποίο 
απονέμεηαι ζηο Γήμαπσο η απμοδιόηηηα να αποθαζίζει για ηην έγκπιζη ηυν δαπανών και ηη 
διάθεζη όλυν ηυν εγγεγπαμμένυν ζηον πποϋπολογιζμό πιζηώζευν, ζςμπεπιλαμβανομένυν 
ηυν πιζηώζευν πος εγγπάθονηαι ζε αςηόν με αναμόπθυζη, με ηην έκδοζη ηηρ ζσεηικήρ 

Απόθαζηρ Ανάλητηρ Τποσπέυζηρ. 
3. Σιρ διαηάξειρ ηος Π.Γ 80/2016 “Ανάλητη ςποσπεώζευν από ηοςρ Γιαηάκηερ”, όπυρ 
ανηικαηαζηάθηκε με ηην παπ. 23 ηος άπθπος 10 ηος Ν. 4337/2015, ζύμθυνα με ηο οποίο 
ππιν από κάθε ενέπγεια για ηην εκηέλεζη οποιαζδήποηε δαπάνηρ ηος Γημοζίος απαιηείηαι 
ζσεηική απόθαζη ανάλητηρ ςποσπέυζηρ ηος απμόδιος διαηάκηη ή ηος καηά νόμο 
εξοςζιοδοηημένος οπγάνος, με ηην οποία δεζμεύεηαι η αναγκαία πίζηυζη. 

4. Σο άπθπο 118 ηος ν. 4412/2016 «Πποζθςγή ζηη διαδικαζία ηηρ απεςθείαρ 
ανάθεζηρ επιηπέπεηαι όηαν η εκηιμώμενη αξία ηηρ ζύμβαζηρ, συπίρ ΦΠΑ, είναι ίζη ή 
καηώηεπη από ηο ποζό ηυν ηπιάνηα σιλιάδυν (30.000) εςπώ», „όπυρ ηποποποιήθηκε και 
ιζσύει με ηο άπθπο 50 και 51 ηος Ν. 4782/2021. 
5. Σο Άπθπο 75 ηος Ν. 3463/2006 (ΓΚΚ – θ. 114 η. Α΄). 

Παρακαλούμε όπφς ενεργήζεηε ηα προβλεπόμενα για ηην έκδοζη ηης 

απαιηούμενης απόθαζης  ανάληυης σποτρέφζης και ηη διάθεζη πίζηφζης για ηην 
παρακάηφ δαπάνη ηοσ Δήμοσ Άνδροσ. 

 

ΓΙΔΝΔΡΓΔΙΑ ΣΗ ΠΡΟΜΗΘΔΙΑ:  

 «ΠΡΟΜΗΘΔΙΑ ΜΔΣΑΛΛΙΚΩΝ ΚΑΓΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΣΩΝ» 
                     

1.  Σετνική Περιγραθή – Αιηία Δαπάνης:   

 

Είναι ανάγκη να πραγμαηοποιηθεί για ηις ανάγκες ηης σπηρεζίας καθαριόηηηας 

προμήθεια μεηαλλικών κάδων απορριμμάηων για ηην ανηικαηάζηαζη ηων παλαιών 

θθαρμένων. 

 

Οι προσ προμικεια μεταλλικοί κυλιόμενοι κάδοι απορριμμάτων : 
 
1.Είναι πρόςφατθσ, όχι πζραν του ζτουσ καταςκευισ, μεταλλικοί τροχιλατοι, 
χωρθτικότθτασ 1100 λίτρων, μεγάλθσ αντοχισ, κατάλλθλοι για αςφαλι και υγιεινι 
απόκεςθ οικιακϊν, εμπορικϊν και βιομθχανικϊν απορριμμάτων. 
 





2.Είναι εφχρθςτοι, και πλθροφν διεκνείσ εργονομικοφσ κανόνεσ,  ακολουκοφν τα 
Ευρωπαϊκά πρότυπα που αφοροφν ςχιμα, διαςτάςεισ και τρόπο καταςκευισ τουσ και 
είναι πιςτοποιθμζνοι ςφμφωνα με τθν νζα Ευρωπαϊκι Νόρμα ΕΝ 840:2012. 
 
3. Δεν καταςτρζφονται εφκολα από μθχανικζσ καταπονιςεισ, ι από κακι χριςθ και 
δζχονται χωρίσ φκορά, ςκλθρόκοκκα και ογκϊδθ απορρίμματα. 
 
4. Φζρουν 4 τροχοφσ ζνα ςε κάκε γωνία του κάδου, κακϊσ και δφο ςυςτιματα 
ανάρτθςθσ για τθν ανφψωςι και ανατροπι τουσ, από αντίςτοιχουσ διεκνϊν 
προδιαγραφϊν ανυψωτικοφσ μθχανιςμοφσ  
απορριμματοφόρων οχθμάτων, και πλυντθρίων κάδων, τφπου ‘’περιςτροφζα’’ με 
πείρουσ ανάρτθςθσ και τφπου ‘’κτζνασ’’.  
ΣΕΧΝΙΚΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕ 
Οι κάδοι  είναι καταςκευαςμζνοι από ειδικισ ποιότθτασ χαλυβδοελάςματα, με 
πρόςκετθ κερμι επιψευδαργφρωςθ κατά ΕΝ ISO 1461:2009, μετά τθν πλιρθ 
ςυγκόλλθςθ και ενςωμάτωςθ όλων των μεταλλικϊν μερϊν, ςε πλιρεσ μπάνιο 
εγγυθμζνθσ κακαρότθτασ ςε ακατζργαςτο ψευδάργυρο, πάχουσ από 1,25 κορμόσ και  
1.5 χιλιοςτά ο πάτοσ  ϊςτε να προςτατεφονται αποτελεςματικά από τθν διάβρωςθ. 
1. Σο κυρίωσ ςώμα (κορμόσ) 
α. Το κυρίωσ ςϊμα των κάδων  ζχει ςχιμα κόλουρθσ πυραμίδασ, με προσ τα άνω 
ςυνεχϊσ αυξανόμενθ διατομι, που  διαςφαλίηει τθν μζγιςτθ δυνατι ςτακερότθτα, 
ζναντι τυχόν ανατροπισ τουσ, κακϊσ και τθν πλιρθ εκκζνωςι του από τα 
απορρίμματα, με ολίςκθςθ, κατά τθν ανατροπι του από τον μθχανιςμό ανφψωςθσ. 
 
β. Οι ςυγκολλιςεισ ςτα επιμζρουσ μεταλλικά ςτοιχεία του κυρίωσ ςϊματοσ των 
κάδων,  είναι εςωτερικά ι εξωτερικά, ςυνεχοφσ ραφισ ζτςι ϊςτε να διαςφαλίηεται θ 
ςτεγανότθτά του και με τρόπο που αποκλείει διάκενα μεταξφ των χαλυβδοελαςμάτων 
ζτςι ϊςτε να μθν ειςχωροφν ςε αυτά υγρά και οξζα απορριμμάτων που μπορεί να 
προκαλζςουν τθν διάβρωςθ τουσ. 
 
γ. Το χείλοσ των κάδων περιμετρικά ςτο επάνω μζροσ,  τερματίηει ςε κατάλλθλα 
διαμορφωμζνο περιφερειακά πλαίςιο ςχιματοσ "Π", με πρόβλεψθ ειδικοφ νεροχφτθ 
για τθν αποφυγι, ειςόδου νερϊν τθσ βροχισ εντόσ των κάδων και τθν διαφυγι 
δυςάρεςτων οςμϊν. Περιμετρικά του πλαιςίου κα υπάρχει εςωτερικι αναδίπλωςθ 
επι ποινι αποκλειςμοφ για να αποφεφγονται οι τραυματιςμοί από τουσ εργάτεσ 
αποκομιδισ.  
 
δ. Λόγω τθσ μεγάλθσ χωρθτικότθτασ των κάδων και των καταπονιςεων που δζχονται, 
από υπερφορτϊςεισ και μθχανικζσ καταπονιςεισ, ο κυρίωσ κορμόσ των κάδων,  
διαμορφϊνεται με κατάλλθλεσ διπλζσ πρεςαριςτεσ νευρϊςεισ είτε οριηόντιεσ είτε 
κατακόρυφεσ πλάτουσ τουλάχιςτον 100mm  και  βάκουσ τουλάχιςτον 6mm. Φζρει 
ακόμα ςτισ μπροςτινζσ γωνίεσ, πρόςκετεσ γονατίδεσ φψουσ τουλάχιςτον 340 
χιλιοςτϊν και πάχουσ τουλάχιςτον 2,5mm, μεταλλικζσ ενιςχφςεισ, ςτα ςθμεία 
ανάρτθςθσ, για μεγαλφτερθ ανκεκτικότθτα και αποφυγι παραμορφϊςεων κατά τθν 
χριςθ τουσ  κακϊσ και κατάλλθλα διαμορφωμζνα  πυκμζνα με οριηόντιεσ και κάκετεσ 
νευρϊςεισ για μεγαλφτερθ αντοχι. 
 
ε. Για τθν ανφψωςθ και ανατροπι τουσ, οι κάδοι  φζρουν ςτα πλευρικά τοιχϊματα, 

ιςχυροφσ μεταλλικοφσ πείρουσ ανάρτθςθσ από ςωλινα βαρζωσ τφπου διαμζτρου  

40  2 χιλιοςτϊν, πάχουσ 4 χιλιοςτϊν και μικουσ 50 χιλιοςτϊν, κακϊσ και ειδικι 





μπάρα ανάρτθςθσ τφπου ‘’κτζνασ’’, με διπλό εςωτερικό τοίχωμα, για ςτιβαρότθτα και 
αςφάλεια, κατά το μικοσ τθσ εμπρόσ πλευράσ του κάδου ςφμφωνα με τα κατά ΕΝ 
840-2/5/6. Η μπάρα ανάρτθςθσ τφπου ‘’κτζνασ’’, φζρει ενςωματωμζνθ βάςθ για RFID 
chip, ςφμφωνα με το πρότυπο ΕΝ 14803. 
 
ςτ. Στθν μια πλευρά του πυκμζνα των κάδων  προβλζπεται οπι αποχζτευςθσ  

διαμζτρου  35 χιλιοςτϊν, για τθν άνετθ εκροι υγρϊν κατά το πλφςιμο των κάδων, 
που κλείνει ςτεγανά με κατάλλθλο πλαςτικό πϊμα, αποτρζποντασ υγρά 
απορριμμάτων να διαφεφγουν ςτον περιβάλλοντα χϊρο. Η οπι αποχζτευςθσ κα 
κλείνει με πϊμα   το οποίο κα φζρει υποχρεωτικά πρόςκετο ελαςτικό δακτφλιο, ϊςτε 
εφχρθςτα και με απλι ςτρζψθ να αςφαλίηει και ταυτόχρονα να ςτεγανοποιεί τον 
πυκμζνα, αποτρζποντασ υγρά απορριμμάτων να διαφεφγουν ςτον περιβάλλοντα 
χϊρο 
 
η. Στθν πρόςοψθ κα υπάρχει υποχρεωτικά διαμορφωμζνθ ενιαία λεία επιφάνεια 
διαςτάςεων 300 Χ 300 χιλιοςτϊν  για λογότυπα και ςτοιχεία ιδιοκτθςίασ του Φορζα 
επι ποινι αποκλειςμοφ. 
 
θ. Το ςϊμα των κάδων κα είναι γαλβανιςμζνο εν κερμϊ 
2. Σο καπάκι (ςκζπαςτρο)  
α. Είναι πλαςτικό, επίπεδο και ελαφρϊσ κεκλιμζνο. Φζρει κατάλλθλεσ νευρϊςεισ και 
κα ανοίγει προσ τα επάνω, με τθν βοικεια 3 χειρολαβϊν  -εςοχϊν  
 
β. Είναι καταςκευαςμζνο, από πρωτογενζσ πολυαικυλζνιο  διπλοφ τοιχϊματοσ, 
πάχουσ τουλάχιςτον 5,0 χιλιοςτϊν ,διακζτει ςτακερότθτα καταςκευισ και περιορίηει 
τισ επιπτϊςεισ από αναφλζξεισ. Η ςφνδεςθ του καπακιοφ με το κυρίωσ ςϊμα κα 
γίνεται με ςωλινα.  
    
γ. Ο τρόποσ καταςκευισ του, του παρζχει τθν δυνατότθτα, να ζχει ελαςτικι 
παραμόρφωςθ, να αντζχει ςε ακραίεσ καιρικζσ ςυνκικεσ και να μθν επθρεάηεται από 
τθν υπεριϊδθ ακτινοβολία και τον παγετό. 
 
ε. Η ςφνδεςι του με το κυρίωσ ςϊμα των κάδων, ζχει επιτευχκεί κατά τζτοιο τρόπο, 
ϊςτε να διαςφαλίηεται θ μζγιςτθ δυνατι προςταςία του από μθχανικζσ καταπονιςεισ, 
ζςτω και εάν αυτό παραμείνει τελείωσ ανοικτό. 
 
ςτ. Κατά τθν ανατροπι των κάδων, για τθν εκκζνωςι τουσ ςτο απορριμματοφόρο, το 
άνοιγμα του καπακιοφ, επιτυγχάνεται αυτόματα, με το βάροσ του, ενϊ κατά τθν 
επιςτροφι του ςτο ζδαφοσ, επιςτρζφει ςτθν αρχικι του κζςθ κλειςτό.  
 
η. Χρωματιςμό του ςκζπαςτρου ςε αποχρϊςεισ  πράςινο  RAL που παραμζνουν 
αναλλοίωτεσ, διότι θ χρωςτικι ουςία ζχει προςτεκεί ςτθν Α' φλθ, πριν από τθν 
επεξεργαςία καταςκευισ και δεν προςβάλλεται από υπζρυκρθ και υπεριϊδθ 
ακτινοβολία. 
θ. Το καπάκι ζχει ςχεδόν επίπεδο ςχιμα με ενςωματωμζνεσ νευρϊςεισ και λειτουργεί 
αυτόματα με μθχανιςμό ϊςτε να εξαςφαλίηεται το άνοιγμα και το κλείςιμο του από 
διαφορετικζσ κζςεισ με άνεςθ και αςφάλεια. Ανοίγει με ποδομοχλό κατάλλθλθσ 
αντοχισ χωρίσ τθν χριςθ χεριϊν. Επίςθσ υπάρχουν και χειρολαβζσ –εςοχζσ ςε 
περίπτωςθ βλάβθσ του ποδομοχλοφ. 
 





κ. Το καπάκι εφαρμόηει ερμθτικά ςτο χαλφβδινο ςϊμα του κάδου με πλιρθ 
ςτεγανότθτα και θ ενςωμάτωςι του ςτον μεταλλικό κορμό  γίνεται με δφο ειδικοφσ 
μεντεςζδεσ βαρζωσ τφπου ςτο πίςω μζροσ του καπακιοφ και εξυπθρετοφν ςτον 
μθχανιςμό ανοίγματοσ και κλειςίματοσ. 
Το πλαςτικό καπάκι φζρει ενιςχυτικά λαμάκια προςταςίασ του, πάχουσ >=1,25 
χιλιοςτoφ και μικοσ τουλαχιςτον 30 cm, ςτα ςθμεία όπου εφάπτονται και ςφρονται οι 
κεντρικζσ λάμεσ του ποδομοχλοφ. Τα λαμάκια  είναι κατάλλθλα διαμορφωμζνα δεξιά 
και αριςτερά ϊςτε να χρθςιμοποιοφνται ωσ οδθγόσ για τισ κεντρικζσ λάμεσ του 
ςυςτιματοσ του ποδομοχλοφ. Πάνω ςτα λαμάκια κα κινείται πλαςτικι ροδζλλα 
πάχουσ τουλάχιςτον 17mm και διαμζτρου 40mm για περιςςότερο προςταςία του 
καπακιοφ κατά τθν χριςθ του ποδομοχλοφ 
3. Σροχοί - Ανάρτθςθ 
Οι τροχοί των κάδων είναι: 
α. Βαρζωσ τφπου, ανεξάρτθτοι, αυτοπθδαλιοχοφμενοι, με μεταλλικι ηάντα και με 
ςυμπαγζσ ελαςτικό περίβλθμα, για τθν ακόρυβθ κφλιςθ του κάδου, διαμζτρου 200 
χιλιοςτϊν, και αντοχισ φορτίου, τουλάχιςτον 200 κιλϊν ο κάκε ζνασ. 
 
β. Ζχουν τθν δυνατότθτα, εκτόσ από τθν οριηόντια ακόρυβθ περιςτροφι, να 

περιςτρζφονται και ςτον κάκετο άξονά τουσ κατά 360, ζτςι ϊςτε οι κάδοι να είναι 
ευζλικτοι και να κακίςταται θ μετατόπιςι τουσ εφκολθ. 
 
γ. Εδράηονται ςε αντίςτοιχεσ εργονομικά τοποκετθμζνεσ κονςόλεσ ανάρτθςθσ και θ 
ενςωμάτωςι τουσ, να επιτυγχάνεται με 4 βίδεσ και αντίςτοιχα παξιμάδια αςφάλειασ, 
ο κάκε ζνασ. 
 
δ. Οι κονςόλεσ ανάρτθςθσ  είναι βαρζωσ τφπου,  ανάποδου (Ω) από τθν πρζςςα ενιαίο 
και όχι θλεκτροςυγκολλιμενο τουλάχιςτον 8cm ςτον πάτο του κάδου , από 
χαλυβδοζλαςμα , φψουσ τουλάχιςτον 120 χιλιοςτϊν , πλάτουσ τουλαχιςτον 140 
χιλιοςτϊν και πάχουσ τουλάχιςτον 4 χιλιοςτϊν, ζτςι ϊςτε να εξαςφαλίηεται μεγάλθ 
αντοχι, ςτα τυχόν υπζρβαρα φορτία και τισ μθχανικζσ καταπονιςεισ.  
 
ε. Φζρουν πζδθςθ που περιλαμβάνει ποδοπετάλ (τροχοδζτθ) ςτουσ δφο εμπρόςκιουσ 
τροχοφσ για τθν αςφαλι ακινθτοποίθςθ τουσ ακόμα και ςε κεκλιμζνουσ δρόμουσ. 
4. Ποδομοχλόσ 
Ο ποδομοχλόσ κα είναι ςτοιβαρισ καταςκευισ και  καταςκευαςμζνοσ από ενιαίο 
διαμορφωμζνο ςωλινα Φ26 γαλβανιςμζνο χωρίσ επιπλζον πρόςκετα ςυγκολλθμζνα 
κομμάτια ςτα πλαινά για περιςςότερο αντοχι από τισ καταπονιςεισ  . Ο ποδομοχλόσ 
κα ςτθρίηεται ςτισ βάςεισ των τροχϊν και όχι ςτον πυκμζνα του κάδου. Οι λάμεσ 
ανφψωςθσ κα είναι  πλάτουσ 25mm και πάχουσ 6mm .  
Οι  κάδοι με ποινι αποκλειςμοφ κα ζρχονται με μονταριςμζνουσ τουσ ποδομοχλοφσ 
ςε  4 άδεσ με τα υλικά τουσ τοποκετθμζνα μζςα ςτουσ κάδουσ για οικονομία χϊρου.  
 

5. Διαςτάςεισ - Χωρθτικότθτεσ - Βάρθ 
α. Οι διαςτάςεισ ςυςχετιηόμενεσ με τθν εκάςτοτε χωρθτικότθτα και τα βαρθ,  
ακολουκοφν τα Ευρωπαϊκά πρότυπα κατά ΕΝ 840-2/5/6. 
6. Άλλα ςτοιχεία 
α. Οι κάδοι  φζρουν  4 αντανακλαςτικζσ λωρίδεσ ι και αντανακλαςτικά ςιματα 
ςφμφωνα με Κ.Ο.Κ. ζτςι ϊςτε να είναι ορατοί και τθν νφχτα για τθν αποφυγι τροχαίων 
ατυχθμάτων. 





Β. Οι κάδοι για εξοικονόμθςθ χϊρου κα πρζπει να παραδοκοφν ςε ςυςκευαςία των 4 
με μονταριςμζνουσ τουσ ποδομοχλοφσ και μζςα ςε κάκε κάδο κα υπάρχουν οι λάμεσ 
ανφψωςθσ με τα υλικά ςφνδεςθσ τουσ.   
β. Οι μεταλλικοί κάδοι ακολουκοφν τα διεκνι πρότυπα διαςφάλιςθσ ποιότθτασ ISO 
9001, ςυςτθμάτων περιβαλλοντικισ διαχείριςθσ ISO14001 και ςυςτθμάτων 
διαχείριςθσ τθσ Υγείασ και αςφάλειασ ςτθν εργαςία ISO 18001 πιςτοποιθμζνα  με 
κριτιρια που καλφπτουν: 
 α. Τθν αξιοπιςτία τθσ Α' φλθσ. 
 β. Τθν διαδικαςία παραγωγισ. 
 γ. Τθν διαρκι αςφάλεια λειτουργίασ και απόδοςθσ. 
 δ. Τθν διαςφάλιςθ service και ανταλλακτικϊν. 
CPV : 44613700-7 . 

ΚΑΕ:  20.7135.0005 «ΑΣΑ- Προμήθεια κάδφν απορριμμάηφν 

κοινοτρήζηφν τώρφν». 

 

2. Ενδεικηικός προϋπολογιζμός:   

 

3. Οικονομικά έηη ζηα οποία εκηείνεηαι η δαπάνη:  2021 : 8.999,92€ 

4. Επιθσµηηή ηµεροµηνία παραλαβής  
Ο ηελική ηµεροµηνία παραλαβής θα είναι ένας µήνας µεηά από ηην ηµεροµηνία 

ανάθεζης.  

5. Επιθσµηηός ηόπος παράδοζης  

       Ο ηόπος παράδοζης θα είναι ζηο ∆ηµαρτείο Άνδροσ, Χώρα Άνδροσ. 

 
 

                                                                               
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

 

 

 

 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΟΣ. Μ/Μ 
ΕΚΔΕΙΚΣΙΚΗ 

ΣΙΜ.ΜΟΝ.  
ΕΝΔ.ΤΝΟΛΟ 

ΔΑΠΑΝΗ  

Προμικεια μεταλλικϊν κάδων 
απορριμμάτων  χωρθτικότθτασ 1100 ltr. 25 Σεμ. 290,32€ 7.258,00€ 

     

   
ΤΝΟΛΟ  7.258,00€ 

    
        

     

   
ΦΠΑ 24% 1.741,92€ 

     

     

   

ΣΔΛΙΚΟ 
ΤΝΟΛΟ 8.999,92€ 

     

Ο ΤΝΣΑΞΑ     Ο ΓΗΜΑΡΥΟ ΑΝΓΡΟΤ 

ΙΙΓΩΡΟ ΝΙΚΟΛΑΟΤ    ΓΗΜΗΣΡΙΟ ΛΟΣΑΡΗ 




